

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», що реалізується у Херсонському державному університеті, за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт ступеня вищої освіти «магістр», являє собою систему документів, розроблених та затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Методичних рекомендацій по розробці освітніх програм. Подана на рецензію освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за цією спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Набуття інтегральної, загальних та фахових компетентностей відбувається в циклах обов'язкових та вибіркового компоненту освітньої програми, що включають дисципліни загальної та професійної підготовки, практичну підготовку та атестацію здобувачів вищої освіти (в загальному обсязі 90 кредитів ЕКТС). Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми зорієнтовані на досягнення відповідних програмних результатів навчання (відповідність програмних компетентностей та програмних результатів навчання наочно представлена у матрицях відповідностей). Навчальні дисципліни, наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні напрямки сучасного розвитку галузі фізичної культури та спорту.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання та практичної підготовки залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю, особи, які мають вчені та почесні звання.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до освітньо-професійних програм ступеня вищої освіти «магістр» і передбачає якісну підготовку тренерів-викладачів обраного виду спорту, викладачів фізичного виховання за предметною спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Рецензент:

начальник Управління з питань фізичної  
культури та спорту Херсонської обласної  
державної адміністрації, Заслужений тренер  
України, кандидат педагогічних наук, доцент



Ю.Б. Кан

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі фізичної культури та спорту на теперішній час є важливим завданням. На сьогодні, зміни освітньої парадигми в Україні спрямовані на модернізацію вищої школи та підготовку майбутніх фахівців високої кваліфікації, які можуть конкурувати на ринку праці. У зв'язку з цим пошук нових підходів до сучасного освітнього простору стає актуальним і значущим педагогічним завданням. Одним із альтернативних напрямів його розв'язання є перехід від накопичення знань до становлення фахівця, здатного до продуктивних рішень. Херсонський державний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт розроблена науково-педагогічними працівниками факультету фізичного виховання та спорту Херсонського державного університету після погодження з провідними фахівцями нашого закладу. Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонент освітньо-професійної програми відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

В цілому вважаємо, що представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт розроблена з урахуванням рекомендацій МОН України, відповідає вимогам щодо документів такого типу, передбачає підготовку кваліфікованих фахівців згідно регламентованих професійних прав здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

директор Херсонської дитячо-юнацької  
спортивної школи № 6 Херсонської міської  
ради, Заслужений працівник фізичної  
культури і спорту, Відмінник освіти України



Г.Д. Метела

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми полягає у формуванні та розвитку загальних і професійних компетентностей, що спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері фізичної культури та спорту, методики викладання у закладах вищої освіти, їх практичного застосування в межах здійснення освітньої, фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності, з правом продовжити навчання та третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.

Основний фокус освітньо-професійної програми визначається розробниками як здійснення підготовки фахівців, здатних до педагогічної, професійної та дослідницької діяльності в галузі фізичної культури та спорту. Тож, будучи орієнтованою на підготовку тренера-викладача обраного виду спорту, викладача фізичного виховання, вона передбачає застосування здобувачами вищої освіти інноваційних сучасних концепцій спортивного тренування на різних етапах підготовки, спортивного відбору та орієнтації, моделювання спортивної підготовки; методичних особливостей викладання фізичного виховання у закладах вищої освіти; здійснення управлінської діяльності в галузі фізичної культури та спорту та закладах освіти.

У рецензованій освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності – загальні та фахові, які формуються у здобувачів вищої освіти під час опанування представлених у профілі обов'язкових та вибіркових дисциплін (90 кредитів ЕКТС), а також програмні результати навчання. Матрицю відповідності компетентностей та програмних результатів навчання подано наприкінці освітньо-професійної програми.

Здатність до працевлаштування здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт охарактеризована з урахуванням державних вимог, Класифікатора професій та відповідає сучасним вимогам ринку праці в галузі фізичної культури та спорту.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт у Херсонському державному університеті є актуальною, відповідає кваліфікаційним характеристикам підготовки фахівців даної спеціальності і, як результат, передбачає якісну підготовку тренерів-викладачів обраного виду спорту, викладачів фізичного виховання.

**РЕЦЕНЗЕНТ**

президент Федерації сквошу Херсонської області,  
тренер-викладач зі сквошу фітнес-клубу  
«Спорт-Лайф», випускник факультету  
2018 року спеціальності  
017 Фізична культура і спорт

